



福建日报报业集团主办 海峡都市报社出版 今日8版
邮发代号33-28 国内统一连续出版物号CN 35-0059



报料:智慧海都 95060

/ 2022年10月15日
星期六 农历九月二十

智慧海都

为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

——党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政纪实 A02

党的二十大将于16日在京举行

广播电视台新闻网站现场直播

据新华社电 央视



中国共产党第二十次全国代表大会将于16日上午10时在北京人民大会堂开幕。届时，中央广播电视台总台和新华网将进行现场直播；全国各级广播电视台主频率、主频道，各新闻网站、新媒体平台以及全国部分户外大屏、移动电视等同步转播。

另据党的二十大新闻中心消息，中国共产党第二十次全国代表大会新闻发言人定于15日（星期六）16时30分在人民大会堂举行新闻发布会。



14日，福建省出席党的二十大代表抵京（福建日报/图）

我省出席党的二十大代表抵京

出席党的二十大代表团全部报到

央视新闻联播
福建日报

10月14日，出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表团全部报到。盛会召开在即，代表们表示将不负党和人民重托，忠实履行神圣职责，凝聚共识和力量。

带着福建4180多万人民的期盼，肩负着全省230多名党员的重托，

出席中国共产党第二十次全国代表大会的福建代表团14日从福州出发，顺利抵达北京，向大会报到。

满怀豪情，共赴盛会。代表们表示，党的二十大，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的

大会。作为党的二十大代表，使命光荣、责任重大。他们将倍加珍惜党和人民的信任，进一步提高政治站位，始终以饱满的政治热情和昂扬的精神状态，认真参加大会各项议程，履行好职责、发挥好作用，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，为党的二十大胜利召开作出应有的贡献。



三叉街片区部分路网今日通车

福州连江南路与则徐大道实现“串联”

海都讯（记者 唐明亮/文 包华/图）随着福州三叉街片区楼盘陆续交付，片区路网也迎来好消息。记者昨日从福州市城乡建设局获悉，三叉街改造项目出让地配套道路工程已完工过半，高湖路（原益浩路）、友谊路（原湖畔路）以及连江南路三条主干道围合而成三叉街路网。”项目负责人李俊毅介绍，目前三叉街片区有三大地块，周边楼盘都在陆续交付中，未来将有近6000户居民入住。原来，车主想

由连江南路去往则徐大道，都要经三高路或沿着连江南路掉头才能抵达，由于该路段车流相对较大，路途中会耽误不少时间。而高湖路的通车为连江南路与则徐大道提供了一条快捷的串联通道。“10月15日除了高湖路外，友谊路以及高湖路以北的湖畔路也会同步通车。”据介绍，对剩余的思贤巷、龙珠巷及高湖路以南的湖畔路，他们将结合周边地块开发进度逐步进行扫尾工作。

“该项目的建设将完善则徐大道、三高路以及连江南路三条主干道围合而成三叉街路网。”项目负责人李俊毅介绍，目前三叉街片区有三大地块，周边楼盘都在陆续交付中，未来将有近6000户居民入住。原来，车主想



福州三叉街片区新建路网串联起周边多个楼盘